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Famille & Passion

Derrière ce nom se cache la Famille Kaesmacher, caviste de père en fils et de père en filles, depuis 3 générations.

Acteur important dans le monde du vin, en Wallonie et à Bruxelles, Sobelvin s’adresse à la clientèle tant
professionnelle que privée. 
Forte d’une équipe de 22 collaborateurs, c’est avec soin, attention et chaleur que nous vous recevons dans nos belles
installations à Angleur.

Chez Sobelvin, vous aurez l’embarras du choix car nous élaborons des cadeaux qui vous correspondent parmi notre
large gamme de vin, d’alcool, d’épicerie fine et d’accessoires dédiés au vin.

Une gamme sélectionnée avec passion, dans le respect des origines des produits et du savoir-faire de nos
partenaires. 
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Tout au long de l’année, Sobelvin présente les vins,
spiritueux et champagnes sélectionnés par
l’ensemble de l’équipe commerciale.

LA SÉLECTION

Des cadeaux sur-mesure en fonction de vos goûts,
de vos envies, de vos clients et de votre budget.

COFFRETS SUR MESURE

Des cours ou des ateliers dispensés par une
œnologue qualifiée et passionnée pour les
particuliers ou professionnels.

COURS D’INITIATION À L’ŒNOLOGIE

Des dégustations commentées pour vos clients ou
collaborateurs, sur base d’un thème déterminé.

SOIRÉE SOCIÉTÉ

Des voyages œnologiques à la découverte des
producteurs, de leur domaine et de leurs vins.

VOYAGES ŒNOLOGIQUES

Nous avons à cœur de vous garantir le meilleur service possible, à chaque
étape du processus de la commande et de la livraison. 
En Wallonie et à Bruxelles, vous pouvez compter sur notre équipe de
livraison. 
Pour les pays étrangers, nous collaborons avec des partenaires compétents. 

LIVRAISON

NOS SERVICES
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“Chaque relation est unique, tout comme chaque cadeau que vous offrez !”

 Quel que soit votre budget, nous trouverons le cadeau classique ou original qui pourra être
personnalisé pour chacun de vos amis, clients ou collaborateurs.

Choisissez l’emballage qui vous convient et faites confiance à l’équipe.

LES CAISSES BOIS

Les bouteilles sont obligatoirement conditionnées en caisse bois pour vos livraisons à l’étranger.

LES COFFRETS

LES ÉTUIS CADEAUX

Vous ne savez pas comment remercier votre collaborateur(-trice) ? 

Offrez-lui la possibilité de choisir directement son cadeau dans notre 
magasin avec nos Bons Cadeaux. 

1,54€
2,61€
2,97€
3,77€
4,20€

Coffret 1 bouteille
Coffret 2 bouteilles
Coffret 3 bouteilles
Coffret 4 bouteilles
Coffret 6 bouteilles
Coffret magnum 1,83€
Supplément papier cadeau 0,50€

1,45€
1,69€
2,11€

Etui 1 bouteille
Etui 2 bouteilles
Etui 3 bouteilles

3,55€
4,62€
6,20€
8,16€

17,94€

Caisse bois 1 bouteille
Caisse bois 2 bouteilles
Caisse bois 3 bouteilles
Caisse bois 6 bouteilles
Caisse bois 12 bouteilles
Caisse bois 1 bout. de champagne 3,98€
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NOUVEAU

60,51€

61,62€

NOUVEAU

NOUVEAU

COFFRETS BULLES

B E L G I Q U E  -  C R É M A N T S  D E  W A L L O N I E

20,62€ 40,77€ 60,21€

20,62€ 40,77€ 60,21€

Cuvée “101” – Domaine Tour de Tilice 

“Les Sarments” – Château de L’Aguesse

F R A N C E  - C R É M A N T S  D E  B O U R G O G N E

20,72€ 40,97€

21,09€ 41,71€

Vitteaut – Alberti Blanc de blancs

Vitteaut –  Alberti Blanc de noirs

F R A N C E  –  M O N T L O U I S  S U R  L O I R E

21,99€ 43,51€ 64,32€

27,27€ 54,07€ 80,16€

“Brut Tradition” Méthode traditionnelle – Domaine de la Taille aux Loups 

Pétillant naturel “Triple Zéro” – Domaine de la Taille aux Loups 
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AICHA

Prosecco Brut – Bedin   

Prosecco Rosé Brut – Bedin    

Asolo Prosecco Superiore Dry Millesimato – Bedin

Asolo Prosecco Superiore Extra-Brut – Bedin    
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17,03€ 33,59€ 49,44€

Vasque Mini Prosecco Rosé 
63.46 €

42,21€

COFFRETS BULLES

I T A L I E  -  P R O S E C C O

14,62€ 28,77€ 42,21€

14,62€ 28,77€

15,83€ 31,19€ 45,84€

Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66
Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.



Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66

Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.

Sobelvin propose une gamme de plus de 50 bulles .
Contactez-nous pour une offre personnalisée :

04/366 66 66 – info@sobelvin.be

27,33€

Coffret “Tilice” + 2 verres
42,49€

Coffret “Ployez Jacquemart” 

64,72€

Vasque “Mini Moet”

33,98€

Domaine Lagille 
Champagne “L’inattendue”

COFFRETS BULLES

58,33€

Coffret Gardet “La Perla” Tradition 

41,81€

 Champagne Gardet 
Blanc de Noirs 1er Cru 

Champagnes de vignerons

58,83€

Etui “Ruinart”

119,49€

Coffret magnum “Louis Roederer”
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NOUVEAU

U N E  B O U T E I L L E  ( R O U G E )

9,15€

9,15€

Afrique du Sud  

Afrique du Sud

Espagne - Catalogne

Languedoc - Roussillon 

Italie - Pouilles

Italie - Abruzzes

Rhône - Côtes du Rhône 

Espagne - Yecla

Sud-Ouest - Cahors

Italie - Toscane

Rhône - Côtes du Rhône Villages Valréas

Bordeaux Supérieur 

Languedoc

Blaye-Côtes-de-Bordeaux 

9,82€

10,45€

10,71€

10,96€

11,55€

11,59€

11,99€

12,47€

13,09€

13,33€

13,97€

14,58€

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66

Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.

COFFRETS À - DE 15€
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Percheron Old Wine Cinsault (capsule à vis)

Percheron Shiraz Mourvèdre (capsule à vis)

Garnatxa Negra – Clos de Dia

Le Malbec – Domaine Canet

Primitivo “I Muri” – Vigneti del Salento 

Sangiovese “Terre di Chieti” – Domaine Caldora 

“Tradition” – Domaine du Séminaire 

“Hecula” Ecologico – Bodegas Castano 

“Malbec de Galets” – Château Saint-Sernin 

Chianti Il Palazzo – Azienda Agricola Il Palazzo

“Ravel” – Domaine du Séminaire 

Château Saint Julian 

À l’Ombre du Figuier – Mas de la Seranne 

“Cuvée Prestige” – Château du Cavalier 



19,14€ NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

U N E  B O U T E I L L E

16,19€

17,72€

17,53€

18,05€

20,08€

20,09€

20,16€

21,55€

24,81€

26,68€

28,38€

30,84€

36,02€

41,12€

COFFRETS DE 16€ À 49€
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Beaujolais

Languedoc - Pézenas

Italie - Piemont

Italie - Vénétie

Rhône - Vacqueyras

Bordeaux - Saint Emilion Grand Cru

Rhône - Croze-Hermitage 

Italie - Toscane

Bordeaux - Saint-Estèphe 

Rhône - Saint Joseph 

Bourgogne - Santenay

Bourgogne - Maranges 1er Cru

Bordeaux - Saint Julien 

Bourgogne - Fixin 

Fleurie – Château de La Chaize

“Tribu du Volcan ” – Domaine Allegria

Barbera Del Monferrato – Azienda Agricola Morando Silvio 

Valpolicella “Arele” Appasimento – Domaine Tommasi 

“Cuvée du Château” – Château des Roques 

Château Moulin de La Grangère 

“Les Védias” – Domaine J. Boutin 

Il Palazzo “Moro Rosso” – Azienda Agricola Il Palazzo 

Château Bel Air 

“Les Pierres Sèches” – Domaine Yves Cuilleron

“Santenay” – Domaine Duchemin

“La Fussière”– Domaine Duchemin

Château du Glana 

“Terre Brune” – Huguenot & Fils

Bourgogne - Mercurey 1er Cru  “Clos du Roi” – Château de Chamirey 



NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

NOUVEAU

D E U X  B O U T E I L L E S  ( B L A N C  &  R O U G E )

19,17€

20,43€

28,56€

29,51€

32,51€

37,81€

38,76€

43,33€

44,14€

44,95€

46,30€

47,71€

49,04€
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Espagne - Catalogne

Languedoc

Italie - Abruzzes

Bourgogne

Bordeaux - Graves

Rhône

Italie - Lombardie

Languedoc - Roussillon

Bourgogne - Hautes-Côtes de Nuits

Beaujolais

Rhône - Crozes-Hermitage 

Bordeaux - Pessac-Leognan

Garnatxa Blanca & Negra – Clos de Dia 

Viognier & Malbec – Domaine Canet

Trebbiano & Montepulciano d’Abruzzo – Azienda Collefrisio

Macon Village & Pinot Noir “Buissonnier” – Vignerons de Buxy

Château Lassalle blanc & rouge

Vacqueyras blanc & rouge – Château des Roques

“Montunale” & “Venga” – Azienda Agricola Montonale

Cuvée Laïs blanc & rouge – Domaine Olivier Pithon

“Les Plançons” blanc & “Les Roncières” rouge – Domaine Patrick Hudelot 

“Eparcieux blanc” & “La Platière rouge” – Domaine Chasselay

“Nos Granites Ciselées” blanc & “Les Védias” rouge – J. Boutin

Le Dauphin d’Olivier blanc & rouge – Snd vin du Château Olivier Grand Cru Classé de Graves

Bourgogne Saint Véran & Givry rouge – Maison Joseph Drouhin 

35,85€Loire - Anjou “Touche terre” blanc & “Epique ou rien” rouge – Sagesse des Sols

35,05€Languedoc “Sous les Canisses” & “Clos des Immortelles” – Mas de la Seranne



T R O I S  B O U T E I L L E S  

31,80€

35,04€

35,26€

42,60€

COFFRETS DE 16€ À 49€

Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66

Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.
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Languedoc

Sicile

Espagne - Valencia

Sud-Ouest - Bergerac

1 Cistes blanc & 2 Cistes rouge – Vignerons du Sommiérois

1 Grillo & 2 Nero d’Avola – Vanita 

1 Reposo blanc & rouge – Pago Casa Gran

1 Cantalouette blanc & 2 Cantalouette rouge – Château Tour des Gendres



NOUVEAU

U N E  B O U T E I L L E

34,95€

38,88€

50,36€

37,91€

45,09€

68,70€

D E U X  B O U T E I L L E S

T R O I S  B O U T E I L L E S

61,06€

64,42€

146,67€

COFFRETS PRESTIGE

13

Espagne - Yecla 

Suisse - Féchy

Liban

Casa Cisca – Bodegas Castano

La Colombe Noire – Domaine la Colombe 

Château Musar

Sud-Ouest - Cahors

Sardaigne

Suisse - Valais 

“Ocrement-Dit” & “Bois Carmin” – Domaine Valérie Courreges 

“Unda” & “Mari” – Domaine Bentu Luna

“Fendant” & “Dôle” – Domaine de Beudon 

Italie - Frioul

Alsace 

Bourgogne

1 Friulano Doc Collio blanc & 2 Friuli Isonzo Franconia – Gradis’ciutta

1 Riesling “Berg” & 2 Pinot noir “Weg” – Domaine Mélanie Pfister 

Gevrey Chambertin “Les Crais” – Huguenot & Fils



LES GRANDS FORMATS
OFFRIR UN MAGNUM C’EST PARTICIPER À UN MOMENT DE PARTAGE ET DE CONVIVIALITÉ…

27,21€

B L A N C

Côtes du Rhône “Réserve”
Famille Perrin

42,49€ 107,81€

Cuvée Laïs 
Domaine Olivier Pithon

Mercurey 1er cru “La Mission”
Château de Chamirey

33,72€ 57,13€ 183,36€

Saint Emilion “Petit Soutard”, Snd vin du 
Château Soutard - Grand Cru classé

Nuits Saint Georges 1er Cru 
Domaine des Perdrix

R O U G E

Italie, Barbera Del Monferrato  
Silvio Morando

Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66

Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.
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Cortil Braco – Château de Bioul 

Cantate Forte – Château Bon Baron

La Grande Trésor – Château Bon Baron  

U N E  B O U T E I L L E  R O U G E

La Belgique est surtout connue pour sa production de bières, mais depuis une
vingtaine d'années, elle compte de plus en plus de viticulteurs talentueux. Un vignoble

de niche (150 hectares), mais capable de satisfaire les amateurs de vins.
« La Revue des Vins de France »

U N E  B O U T E I L L E  B L A N C

11,54€

14,39€

“Muscat” – Domaine des Hêtres

“La Lisière” – Domaine Vins des Cinq

Chardonnay “Bleu” – Château Genoels-Elderen 15,53€

LES VINS BELGES

“Osmose” – Vignoble des Trois Rois 17,70€

“Chardonnay” - Château Bon Baron 22,96€

18,01€

17,61€

22,07€

Sobelvin partenaire de vignobles Belges
Contactez-nous pour une offre personnalisée :
04/366 66 66 – info@sobelvin.be

Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe. Consultez-nous pour des coffrets personnalisés
: info@sobelvin.be ou 04/366.66.66. Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier
2025 et dans la mesure des stocks disponibles.
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Filliers Single Malt
30,04€

BELGIQUE
Longrow (Tourbé) 

52,01€

ECOSSE
Old Pulteney « Huddart » 

52,65€

ECOSSE

Compass Box « Story of the Spaniard » 
55,97€

ECOSSE
Kilchoman Batch Strength Tour Edition

2024 (Tourbé) 
81,05€

ECOSSE

Sobelvin propose une gamme de plus de 140 whiskies .
Contactez-nous pour une offre personnalisée :

04/366 66 66 – info@sobelvin.be

LES SPIRITUEUX - WHISKY

Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66

Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.
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Rhum Naga « Java Reserve »
37,33€

INDONÉSIE
El Dorado 12 ans 

 43,89€

GUYANE
Sao Can 10 ans

57,00€

CUBA

Baie des Trésors « Fleurs du Vent » 
53,47€ 

MARTINIQUE
Daily Drams Jamaïca 4 Distilleries 

69,20€

JAMAIQUE

LES SPIRITUEUX - RHUM

Sobelvin propose une gamme de plus de 120 rhums .
Contactez-nous pour une offre personnalisée :

04/366 66 66 – info@sobelvin.be

Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66

Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.



Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66
Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.

Pisco Italien 4 Fundos 
28,77€

ITALIE
Calvados Dupont Original 

38,79€

FRANCE
Mezcal Leyendas San Luis

Potosi Maguey Verde
55,08€

MEXIQUE

Darroze 12 ans
57,71€

FRANCE
Tequila Casa Noble Anejo 

63,27€

MEXIQUE

Passionnés de whisky, rhum, Gin…
Fabian, Pierre & Raphaël sont
constamment à la recherche de
bouteilles d’exception qui vous feront
plaisir ! 

LES SPIRITUEUX 
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Sobelvin propose une gamme de plus de 360 spiritueux .
Contactez-nous pour une offre personnalisée :

04/366 66 66 – info@sobelvin.be
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Depuis 1997, Alain Milliat choisit ses produits bruts avec précision, veillant à dénicher la variété, la bonne origine et surtout la
maturité optimale afin de retranscrire un profil aromatique unique.

Depuis 2012, Sobelvin développe la marque Alain Milliat en Belgique.
Laissez-vous tenter par la collection cadeaux 2024-2025 : jus de dégustation, jus concentrés à diluer et confiture gastronomique.

L’Abricot Bergeron, délicat et pulpeux, révèle des notes légèrement boisées et une acidité naturelle.
La Pomme Cox's, aux allures cidricoles, séduit par son équilibre et sa belle persistance aromatique.
Enfin, la Pêche de Vigne, unique par sa couleur et sa texture veloutée, offre des notes d'amande et une légère amertume. 

L E  V E R G E R  F R A N Ç A I S 16,07€

Promenez-vous au cœur du verger français avec ces trois jus et nectars signatures.

La Fraise Sengana et sa texture gourmande révèle de légères notes compotées et des arômes explosifs.
La Framboise étonne par sa vivacité et sa belle persistance.
Enfin, la Myrtille Sauvage, avec sa robe rouge noire, offre une texture fluide au grain léger, vous séduira par sa fraîcheur et sa rondeur. 

L E S  F R U I T S  R O U G E S 19,73€

Laissez-vous emporter par l’intensité aromatique de ces trois nectars de fruits rouges emblématiques de la maison.

La Mangue, d’un jaune orangé solaire, séduit par sa texture veloutée, sa puissance et une persistance singulière. 
La Passion, nectar fluide et rafraichissant, révèle une belle acidité et un fruité comme nul autre.
Enfin, l’Ananas à la texture fine et gourmande à la fois, est vif et surprend par une fin de bouche nette et droite.

L E  V O Y A G E  19,87€

Ces trois jus et nectars exotiques aux couleurs éclatantes et à la remarquable intensité aromatique sont une invitation au voyage.

L'Abricot annonce l’été et est souvent porteur de nos souvenirs d’enfance.
La Framboise, une intensité captivante.
La Myrtille, des notes végétales et acidulées, une fraîcheur singulière.

G O U R M A N D I S E 23,01€



« Chaque fruit est un trésor. » 
Alain Milliat

Une nouvelle Collection intense et fabriquée dans notre atelier de la Drôme : les Concentrés à
diluer pour vivre des occasions conviviales grâce à deux recettes naturelles aux ingrédients
d’exception.
Osez la puissance et apportez, grâce à ces deux élixirs, une touche d'originalité et de raffinement à
chacune de vos créations.

Le Gingembre : une recette puissante grâce à un gingembre « vieilli » de Madagascar souligné par
la chaleur vivifiante du piment Langue d’Oiseau, tempérée par une infusion de verveine et une
pointe de jus de citron de Sicile.

Le Yuzu : l’amertume rafraichissante d’un Yuzu de haute altitude du Japon se combine aux
infusions de Gentiane et de Bergamote et tonifiée par le citron sicilien.

L E  C O C K T A I L 40,94€

COFFRET DE 2 CONCENTRÉS À DILUER
Contenu : Le Gingembre 33cl – Le Yuzu 33cl – 1 Doseur barman 2cl/4cl

LE GINGEMBRE DOSEUR LE YUZU

Chaque bouteille est présentée dans son coffret carton luxe.
Consultez-nous pour des coffrets personnalisés : info@sobelvin.be ou 04/366.66.66

Les prix affichés sont HTVA. Nos prix sont valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.
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V E R V E I N E  C U R C U M A

S H I S O  B A S I L I C

B E T T E R A V E  M Û R E

R O M A R I N  F R A M B O I S E

T A G E T E  M I R A B E L L E Osan – Romarin Framboise & Osan – Tagete Mirabelle

C O F F R E T  B U L L E S  32,61€

Osan – Verveine curcuma
Osan – Shiso Basilic
Osan – Betterave Mûre

C O F F R E T  D É C O U V E R T E  39,48€

Les boissons végétales et florales OSAN, créées par le chef doublement étoilé Sang Hoon Degeimbre, sont conçues pour
offrir une expérience gustative raffinée à ceux qui préfèrent ou ne peuvent pas consommer d'alcool lors d'un repas.
Fabriquées à partir d'ingrédients de saison, elles sont exemptes de colorants et d'additifs.

Macération associant les notes d'agrumes de la verveine citronnée aux notes chaudes
et épicées du curcuma. 
Accords : entrées, poisson, fromages de chèvres,…

13,71€

Macération associant l'acidité et la fraîcheur du Shiso aux notes parfumées du basilic. 
Accords : salades, viandes froides, poissons grillés et en apéritif,…

13,71€

Macération combinant la profondeur de la betterave avec une mûre juteuse.
Accords : viandes, pâtes, avocats,…

13,71€

Marie l’intensité aromatique du romarin avec la gourmandise de la framboise et une
touche surprenante de poivron.
Accords : entrées fraiches, grillades légères, pâtes,...

16,54€

Allie la fraîcheur herbacée de la tagète aux douces notes fruitées de la mirabelle.
Accords : apéritifs, salades fraîches, desserts fruités,... 

16,54€
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2243,40€

Collection d’infusions
36 sachets - Gamme 1 à 6

L’infuseur, maison française d’infusions et de thés, vous propose toute une collection de mélanges
de plantes ainsi qu’une gamme bio de thés verts fabriquées en France. Une autre façon d’infuser et

de penser les mélanges parce que se faire du bien à l’intérieur se voit à l’extérieur.

L E S  I N F U S I O N S 14,62€ /pc

Rooibos 
Citronelle

Miel
Fleur d’oranger

Verveine

Thym
Romarin

Menthe
Agrumes

Epices

Verveine
Marjolaine

Cassis
Hibiscus

Citronelle

Camomille
Fleur d’oranger

Thé vert - Menthe Bio 
N°21

Thé vert - Algues Bio
N°22

Thé vert - Gingembre Bio
N°23

Thé blanc d’hiver Bio 
N°24

Un mélange de légumes POIREAU- GINGEMBRE pour un instant
bien-être ou une diète.
Une alternative aux thés et aux infusions qui complète parfaitement notre
gamme de thés et d’infusions.
Ce bouillon bio est sans arôme et sans sel ajouté.

43,40€

Collection de thés
36 sachets - Gamme 20 à 25

L E S  T H É S 14,62€ /pc

L E  B O U I L L O N 18,77€ /pc



LES PANIERS SANS ALCOOL 

L A  B O X  C H O C O L A T É E 23,51€

Melocake duo original Destrooper
Tablette chocolat Galler 180gr
Super choco Little Wonder 100gr 
Mendiants Darcis 115gr 

L A  B O I T E  À  T R U F F E 35,41€

Moulin flocons noirs avec truffes d’été 5gr 
Crème de truffe 80gr
Tagliatelles à la truffe blanche 250gr
Chips Rubio à la truffe 

L A  V A L I S E  D O U C E U R 30,52€

Nougats 130gr
Pop corn caramel au beurre 80gr
Caramels - Boite ronde mini 50gr 
Confiture caramel beurre salé 260gr - Miss Marmelade 
Jus d’orange de Sicile - Alain Milliat 20cl 
Nectar de mangue - Alain Milliat 20cl 
Super spéculoos Little Wonder 100gr

B R U N C H 35,68€

Confiture abricot & fleur d’oranger 260gr - Miss Marmelade
Pâte à tartiner lait noisettes 290gr - Alain Milliat 
Cuillère de chocolat chaud bio Darcis 
Nectar de poire d’été - Alain Milliat 1l 
Limonade mandarine - Turenne 75cl 

L ’ A P É R O  B U L L E 34,84€

Bulles romarin & framboise - Osan 75cl 
Caviar d’aubergines 90gr 
Délice de poivrons rouges 90gr
Toasts croquants carrés 60gr
Chips Rubio au sel de l’Himalaya 45gr
Chips de légumes roses 85gr

M O M E N T  À  P A R T A G E R 38,66€

Antipasti piments verts grillés 300gr
Piments rouges à la ricotta 280gr
Smoky paprika 75gr
Super paprika Little Wonder 100gr
Biscuits au fromage 60gr
Long chips crème & herbes 60gr
Crackers fromage cheddar 100gr
Bread stick beurre & ail 60gr
Terrine basque au piment d’Espelette 190gr - Maison Argaud
Chips au jambon ibérique 125gr
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Jus de raisin rouge Merlot - Alain Milliat 1l 
Chouchous noisettes Bonbons Grand-Mère 200gr 
Boules de neige Bonbons Grand-Mère 150gr
Melocake original 4pc Destrooper
Caramels Maison Armorine 150gr 
Biscuits au miel & sésame grillé 80gr

LES PANIERS SANS ALCOOL 

L E S  É P I C E S 41,15€

Mélange italien 25gr
Epices pour tajines 40gr
Mélange kefta 50gr
Piment de Cayenne 25gr 
Yuzu confit 50gr
Herbes de Provence 50gr 
Poivre noir de Lampong 50gr
Epices pour couscous 45gr

L A  C O R B E I L L E  D O R É E 47,99€

L A  C O R B E I L L E 53,04€

Jus de pomme & abricot - Alain Milliat 1l 
Nectar de fraise - Alain Milliat 1l 
Chips Rubio barbecue 125gr 
Tapenade d’olives noires 90gr
Tapenade d’olives vertes & tomates séchées 90gr 
Grissini Piemontesi 125gr 
Sardines à l’huile d’olive St Georges 115gr 
Sardines sauce pitomail 115gr 
Orangettes Darcis 115gr 
Tablette praliné blanc Galler 180gr

G O U R M A N D I S E 46,49€

Coffret made in Belgium de 9 pralines Darcis
Marschmallows 12pc Destrooper 
Melocake blanc 4pc Destrooper 
Super breton Little Wonder 100gr
Chouchous cacahuète Bonbons Grand-Mère 200gr
Cuberdons 150gr

T E A  T I M E 47,85€

L’Infuseur “Infusion tonique n°4 ” - Menthe, agrumes,
gingembre 15 sachets
Super breton Little Wonder 100gr 
Miel de fleurs - Alain Milliat 28gr
Nectar d’abricot - Alain Milliat 33cl 
Coffret de truffes 16pc Galler
Coffret de 9 pralines Darcis
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Terre di Chieti - Caldora Sangiovese
Riste d’aubergines 650gr 
Pennes rigate 300gr

LES PANIERS AVEC ALCOOL 

A  T A V O L A  23,88€ T I M E  T O  A P É R O 33,24€

“Terres Blanches” - Muscat sec 
Sfogliettes aux olives noires  180gr 
Chips à la truffe 45gr 
Black pepper crackers 75gr 
Super paprika Little Wonder 100gr
Olivade au chorizo 90gr
Duo d’olives 90gr

L E  L A M P R O Y E 31,10€

2 Chill IPA - Flak beer 
2 Haumea - Flak beer
2 OB League - Flak beer 
Chips au jambon ibérique 125gr 
Chips au chorizo 125gr 

L E  C A N E T 34,59€

Malbec - Domaine Canet
Viognier - Domaine Canet 
Caviar d’aubergines 90gr 
Delice de poivrons rouges 90 gr
Boules de neige Bonbons Grand-Mère 150gr
Grissini Piemontesi 125gr

L E  B E D I N 31,69€

2 Mini Prosecco Bedin
Carton 12 mini-bâtons Galler
Chouchous cacahuète Bonbons Grand-Mère 200gr 

L E  C L A S S I Q U E 36,41€

Château Saint-Julian bio Bordeaux supérieur (2 bouteilles) 
Tapenade d’olives vertes bio 90gr 
Tapenade d’olives noires bio 90gr
Caviar d’aubergines bio 90gr 
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LES PANIERS AVEC ALCOOL 

L E  S U D  O U E S T 40,71€

Cuvée Cantalouette rouge bio
Confit de canard 740gr - Maison Argaud
Terrine de lapin à la ciboulette 190gr - Maison Argaud
Toasts croquants ronds 100gr 

C H A M P A G N E  E T  C H O C O L A T 54,85€

Champagne Lagille & Fils “L’inattendue” 
Coffret 9 pralines Darcis 70gr 
Tablette lait praliné Galler 180gr
Melocake duo original Destrooper 

L E  T R A D I T I O N 45,25€

Jurançon moelleux - Domaine Cauhapé
Foie gras mariné au Porto & Armagnac Devos 125gr 
Sucré salé d’oignons 110gr - Maison Argaud

A P É R O  E N T R E  A M I S 59,36€

Cava “Nuviana ”(2bouteilles) 
Délices d’asperges à la truffe d’été 90gr
Picos extra virgin 125gr 
Sfogliette à l’huile d’olive 180gr
Chips de légumes violets 85gr
Delice chèvre tomates séchées 90gr
Cuberdons 150gr 
Marschmallows 12pc Destrooper

L E  P A N I E R  G O U R M E T 49,25€

Côtes du Rhône “Tradition” - Domaine du Séminaire bio 
(2 bouteilles)
2 OB League - Flak beer
Sucré salé d’oignons 110gr - Maison Argaud
Terrine basque au piment d’Espelette 190gr - Maison Argaud
Chips Rubio barbecue 125gr
Nougats 130gr 
Melocake duo original Destrooper

T E R R E  E T  M E R 69,90€

Clos de la Butte bio - Domaine Chevalier
Malbec de Galets - Château Saint-Sernin
Sardines sans arrêtes olives 115gr - Belle Illoise
Sardines poivre de timut 115gr - Belle Illoise 
Emietté de thon luzienne 80gr
Sardinade citrons confits 90gr
Sucré salé d’oignons 110gr - Maison Argaud
Terrine de chevreuil 190gr - Maison Argaud
Lentilles cuisinées à l’ancienne 740gr - Maison Argaud 26



Crémant de Bourgogne blanc de noirs brut - Vitteaut-Alberti 
(2 bouteilles) 
Coffret truffes 16pc Galler 
Coffret pralines made in Belgium 16pc Darcis
Coffret apéro pop - Belle Illoise
Toasts croquants ronds 100gr
Pistaches grillées au safran Mavis 100gr
Cocktail salé Mavis 100gr 

LES PANIERS AVEC ALCOOL 

M A D E  I N  B E L G I U M  99,50€

“Osmose” - Vignoble des Trois Rois
“Osé” bio- Tour de Tilice
Chouchous noisettes Bonbons Grand-Mère 200gr 
Biscuits au poivre et sésame grillé 80gr
Rochers Darcis 115gr 
Melocakes blancs 4pc Destrooper 
Pâté de gibier à la bière de Rochefort Devos 125gr 
Cube de rawettes Galler 200gr
Super spéculoos Little Wonder 100gr
Confiture Poires & pains d’épices 260gr - Miss Marmelade

L A  V A S Q U E  
“ P A S S I O N  G A S T R O N O M I Q U E ”

177,72€

Terroir Pouilly-Fuissé - Domaine Roger Lassarat
“La Fussière” Maranges 1er Cru - Domaine Duchemin 
2 Triple - Peak beer 
2 Blonde - Peak beer 
Foie gras mariné au Porto & Armagnac Devos 125gr 
Confiture ananas & vanille 260gr - Miss Marmelade
Délice d’artichauts à la truffe d’été 90gr
Toasts croquants ronds 100gr
Coffret truffes 16pc Galler 
offret de 9 pralines Darcis 70gr
Sardines sans arrêtes olivres 115gr - Belle Illoise
Sardines poivre de timut 115gr - Belle Illoise
Bisque de homard 400gr - Belle Illoise
Rouille pour soupe de poisson 80gr - Belle Illoise
Bread stick beurre à l’ail 60gr
Risotto au safran 250gr 
Bruschetta olives & anchois 180gr 

B U L L E S  E T  G O U R M A N D I S E 119,87€

Les prix sont affichés HTVA.
Prix valables jusqu'au 31 janvier 2025 et dans la mesure des stocks disponibles.

Consultez-nous pour des coffrets personnalisés, info@sobelvin.be ou 04/366.66.66. 27



L’abus d’alcool est dangereux pour la santé

La boutique est ouverte du 
lundi au vendredi de 8h30 à 12h30 | 13h30 à 18h 

le samedi de 10h à 17h. 

04/366.66.66

info@sobelvin.be

Cette offre est valable jusqu'au 31 janvier 2025. 

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé, consommez avec modération.


